



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 26-04/263

“03” квітня 2018 р.

Кабінет Міністрів України

До мене, як до народного депутата України, звернувся генеральний директор з приводу незаконної діяльності пунктів прийому лому чорного та кольорового металу, які приймають крадене майно

Прошу розглянути порушене питання та вжити відповідних заходів. Про результати поінформувати мене та автора звернення у встановленому законодавством порядку.

Додаток на 1 арк.

Народний депутат України

С. А. Матвієнков

Шановний Сергію Анатолієвичу!

У зв'язку з економічною кризою в країні, та початком бойових дій на території Донецької області України в 2014 році, наше підприємство втратило значні ринки збуту продукції, що неминуче призвело до майже повної відсутності заказів на виробництво та, як наслідок, підвергло [] в скрутне фінансово-економічне становище.

Наслідком такого становища наприкінці 2014 року стали арешти рахунків [] відкриті в установах банків, накладені постановами Державних виконавчих служб різних рівнів, а також скорочення кількості працівників підприємства, у тому числі і охорони.

Впродовж наступного періоду фінансове становище [] тільки погіршувалось, економічна криза призвела до майже повного зупинення виробництва продукції вагобудування. Наслідком цього став той факт, що 20.04.2016 року Господарським судом м. Києва була винесена Ухвала про відкриття провадження по справі [] про банкрутство [] Станом на сьогоднішній день провадження перебуває в стадії розпорядження майном. Розпорядником майна []

Протягом 2017 р. по теперішній час була зареєстровано 28 фактів розкрадання товарно-матеріальних цінностей, що належать []

Незважаючи на це, в останній час біля майданчику « [] » почали свою роботу декілька пунктів прийому лому чорного та кольорового металу на які і здається викрадене майно []

Враховуючи ситуацію, яка склалася, що зумовлена скрутним фінансовим становищем нашого підприємства, враховуючи брак коштів на належне утримання та зберігання майна, [] не має фінансової можливості забезпечити належне збереження майна. Тому, звертаюсь до Вас з проханням в організації перевірки законності відкриття та роботи пунктів прийому металів, вказаних вище, відповідно до Закону України «Про металобрухт», які своїм місцезнаходженням провокують осіб займатися розкраданням майна []